
Тема урока:  

Решение генетических 

цепочек  



Запишите уравнения реакций, с помощью 

которых можно осуществить следующие 

превращения. Назовите продукты реакции, 

укажите условия реакций. 
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2) C2H6→ C2H4→ C2H5OH→ C2H4 

      ↓            ↓                     ↓ 

    C2H5Cl   C2H5Br        C2H4Br2 



 
 

                                  CO2 

             -H2       +H2O           -H2O ↑+O2 

2) C2H6→ C2H4→ C2H5OH→ C2H4 

      ↓+Cl2   ↓+HCl              ↓+Br2 

    C2H5Cl   C2H5Br        C2H4Br2 



3) карбонат кальция→ оксид кальция→ 
карбид кальция→ ацетилен → бензол → 
нитробензол 

     CaCO3→ CaO→ CaC2→ C2H2   

                                                    ↓ 

                         C6H5 NO2  ←   C6H6 



        t           +C  +H2O  

CaCO3→ CaO→ CaC2→ C2H2 

                               +HNO3      ↓ 

                C6H5 NO2    ←      C6H6 



Домашнее задание: 

1) C2H2 → C2H4 → C2H5OH→ CO2 

   ↓             ↓ 

   C2H2Br4   C2H5Cl 

2) метан→ ацетилен→ бензол→ хлорбензол 

              ↓ 

               циклогексан 


